

吉尼斯新纪录

看！世界最大规模马术盛装舞步



盛装舞步马术表演颇具观赏性

1月8日，一项新的吉尼斯世界纪录在江苏省江阴市海澜集团旗下的海澜国际马术俱乐部诞生，30位骑手和30匹奥地利利比扎马共同完成了世界上最大规模的盛装舞步马术表演。来自英国吉尼斯总部的认证官艾美丽亚女士为这一纪录的创造者——海澜集团总裁周建平先生颁发了证书。此次活动是央视一套“吉尼斯中国之夜”春节特别节目的组成部分，中央电视台节目主持人王雪纯、高博担任主持，节目将于大年初一18:00播出。

盛装舞步起源于公元前5至4世纪，希腊人为改善马的战斗能力而训练马的舞蹈步法，此后马术从宫廷侍卫和军队贵族手中的技巧演变为中上阶层的绅士修养。

20世纪这种舞步更具有艺术性和观赏性，变成了一种竞技项目，并被纳入奥运会的正式比赛。长期以来，欧洲国家一直是马术盛装舞步的强国。据了解，到目前为止，国外最大规模的盛装舞步表演也只有12位骑手、12匹马。海澜国际马术俱乐部历时4年精心打造了世界上规模最大的马术盛装舞步团队，希望让更多中国人能够近距离感受马术的魅力。

海澜国际马术俱乐部，是目前国内首家集马术训练、表演、比赛以及健身体闲度假为一体的综合性马术运动基地。现聘有外籍资深教练12名，国内马术训练师36名，马术队表演队员80名，并先后从德国、荷兰、西班牙、葡萄牙等国家和地区引进

汉诺威、弗里斯兰、安达卢西亚等世界优质名马170多匹；俱乐部建有占地面积9000平方米、可同时容纳400余人观看的豪华马术表演馆，占地面积15000平方米、国内最大的室内马术比赛馆；占地面积13000平方米，可以满足各种马术项目训练要求的“亚洲第一大横式马术训练场”。

海澜国际马术俱乐部自2010年9月12日正式对外开放以来，“海澜国际马术表演盛典”已公演90余场，在社会上引起强烈反响。目前，海澜国际马术俱乐部已经成为江阴、无锡的旅游热点、省内的亮点，并于2011年11月被国家体育总局、国家旅游局列为中国体育旅游精品推荐项目。 方宜才 金辰 薛晟



新年第三天双色球就为全国彩民送出了又一份惊喜大礼。1月3日晚，福彩双色球第2012002期开奖，当期全国火爆开出17注头奖，单注奖金656.8417万元；二等奖也“井喷”出101注，单注奖金32.1729万元。

本期双色球继上期一区开出4枚红球后，再次热出，开出02 03 07 09 10五个一区小号，二区断号！蓝球13则反弹开出。如此怪号却仍然败给了骁勇善战的彩民朋友，当期一等奖开出17注，分别为山东4注，河北、安徽、四川各2注，重庆、贵州、甘肃、青海、辽宁、江苏和江西各1注，可谓是中国山河一片红。

我省的这注一等奖中出于

双色球爆出17注656万元大奖 宿迁彩民喜中1注

宿迁市沭阳县柴沂路（西关市场对面）32130396投注站，售票时间为1月3日19点41分05秒，这是一张投注金额为12元的自选双色球胆拖投注票，该幸运彩民的投注号码为：红胆2、3、7、9、10，红拖12、16、28、29、30、32、蓝球13。该张彩票中得一等奖1注，三等奖5注，共获奖金658.3417万元。这是2012年双色球为我省送来的首注一等奖。

双色球第2012002期全国总销量约为3.7亿元，当期“井喷”出的101注二等奖中，江西以中得10注居全国之首，我省进账4注，由无锡、常州、苏州和宿迁彩民中得。

2011年，双色球年销量达到487亿元，单期销量屡创新高，尤

其是双色球加奖之后，单期销量更是在短时间里连连被刷新。双色球第2011143期创下3.95亿元纪录；第2011145期达到3.99亿元，直逼4亿元；第2011148期终破4亿元，达到4.04亿元，紧接着2011151期创下4.28亿元纪录，进入2012年纪录再次被打破，2012001期达到4.33亿元。所谓“奖销两旺”，相辅相成，互促互进，在不断刷新的销量下，奖池积累可谓神速。2011123期是2亿元加奖第一期，当期双色球奖池为3.27亿元，131期为4.18亿元，139期为5.15亿元，143期达到6.12亿元，到了149期首破7亿元，2012001期更是达到7.82亿元，向8亿元奖池迈进。在高奖池、高销量的支持下，双色球一等奖的含

金量和数量也是水涨船高，2011年中共出一等奖1239注，其中单注奖金在1000万元以上的有87注。最令人激动的是在“523”规则与2亿元加奖的同时作用下，双色球2011149期终于实现了有史以来第一个“2元中出1500万元”的神话。同时2011年还缔造了两个亿万富翁，分别是2011043期黑龙江彩民独得1.27亿元、2011086期浙江彩民独得5.65亿元。

目前，双色球奖池还在累积，2亿元派奖即将结束。用网友的话来说：“这是史上最好的机会，2元可中1500万元，当然要抓紧！”希望我省彩民在新春到来之前也能实现“2元中得1500万元”的梦想，欢欢喜喜过大年。

通讯员 茱萸 快报记者 闫弋



新年第一天“好运十倍” 头奖40万被锡城彩民摘得

新年新彩运，龙年好运道！新年第一天，福彩刮刮乐“好运十倍”头奖40万元现身锡城奥林花园家乐福，被锡城彩民宋先生摘得。

获得该好运的彩民宋先生就喜欢福彩刮刮乐，由于家住奥林花园附近，所以宋先生经常光顾福彩家乐福投注点。2012年第一天，宋先生和家人吃完晚饭到超市里闲逛，又经投注点，想到当天是双色球2012年首期开奖，而且奖池高居7.57亿元，便不假思索地让销售员打了两张彩票，并且倍投了10倍，期待特大好运的降临。买完双色球的宋先生照例挑选了几张刮刮乐，这次他选了两张新票“好运十倍”，听名称

啊，太幸运了吧，只刮了两张哇？”次日，宋先生和家人就迫不及待前往市福彩中心兑走40万元大奖。拿着现金，宋先生表示：福利彩票把幸运带给了我，我将继续支持福利彩票，支持公益事业。

刮刮乐“好运十倍”采用了经典的对数字玩法，面值10元，头奖40万，12个奖级，具体游戏规则：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”所在行对应的奖金；如果在“我的号码”区刮出号码“10”，即可获得该号码所在行对应奖金的十倍。中奖奖金兼中兼得。

通讯员 孙天明 快报记者 闫弋



政协新委员

姚明正式开始政协委员生涯

昨天上午，姚明正式开始自己的政协委员生涯。他的“第一课”不是参政议政而是参加培训，学习如何当好政协委员。姚明表示，当政协委员不急着提交提案，好的提案需要经过“深思熟虑”。

“怕堵车，所以来早了”

昨天上午，政协上海市第十一届新任委员举行学习培训班，姚明和另外34名新增补的上海市政协委员一起参加“岗前培训”，学习如何当好一名政协委员。培训内容包括了解政协的基本构架和政协委员的基本职责、权利、义务，学习如何写好提案、如何写好社情民意和使用政协信息网站等，两名热心的老委员还讲述了自己多年履职的经历和感悟。

培训班上午9点开始，“姚委员”8点多就到了。为此，上海市政协副主席钱景林在发言时特意夸他“非常认真”，姚明不好意思地笑了。散会后，姚明以“姚氏幽默”向记者解释提前近一个小时到场的原因：“那是因为堵车情况比我想象的要好很多，所以来早了一点。”

“递交提案要‘深思熟虑’”

培训过程中，姚明时而认真地做笔记，时而放下手中的笔靠在椅子上倾听，听到一些精彩的发言时，他便和大家一起哈哈大笑并鼓掌。三个小时的培训，姚明一步也没有离开自己的座位，以至于培训结束后，有记者问他累不累，“姚委员”笑着扭了一下肩膀：“舒展一下就好了。”



姚明听得认真

听取了众多老委员的情况介绍后，姚明在发言时显得格外谦虚：“今天到这儿，其实有点诚惶诚恐。来这儿，我的年龄应该最小，从事的行业也比较有局限性。在政协这样一个机构，不知道自己能有什么帮助（提出什么好的提案）。”他表示，新委员培训让自己领悟到了一些东西，“也不敢说领悟了很多，因为未来的路还很长。我希望在自己的一些领域，包括其他一些方面，今后都能学到更多的东西，将来也能提出一些好的建议。”

“姚委员”走马上任，是否准备了提案？对此，姚明坦言：“这是个严肃的问题。不能觉得当了委员就意味着马上要提交提案，好的提案是要经过比较成熟的思考。我想如果太随意、随便就提交个提案，也是对政协委员这个身份的不尊重。”姚明表示，参加会议期间，自己会关心体育和教育方面的话题，“我始终认为，体育是教育的一部分。”

据新华社



年前年后夹击中奖

“快3”26万元大奖好彩头

辞旧迎新，本来就已经是一件值得高兴的事情。对于常州武进区遥观镇塘桥供销社32040575的福彩站主来说，这个时间段更是他忙碌并幸福着的时光。忙在于他站点上生意红火，幸福在于生意红火的同时彩民中奖的运气不错。站主年前年后两次赶到常州市福彩中心为彩民领奖，巧的是，这两次奖金均由一人所中，总金额高达26多万元。

据站主介绍，中奖者刘先生两次中的都是“快3”游戏，都是自己偏爱的“二同号单选”投注，二同号“445”和“336”先后分别中了10.4万和15.8万。有趣的是，这位刘先生买号、中奖、领奖这几大环节竟然没有一个环节是自己直接参与的。因为这位四十多岁的老彩民，平时工作很忙，常常分不开身到站点上看走势、买彩票。但是实在割舍不下对福彩的喜爱，就想到了请站主帮忙守号的法子，因此这两回“快3”中奖，刘先生并不在站点的开奖现场，都是由站主确认了中奖号码和奖金后，通知了刘先生中大奖的好消息。也是由于工作脱不开身，刘先生只得又拜托站主代自己到市福彩中心兑奖。端过兑奖处工作人员的热茶，冒着严寒前来兑奖的站主乐呵呵地笑着说，彩民能中奖咱比过年都高兴！况且年前年后大奖中个不停，彩头好啊！希望我站点能有更多的彩民中奖。

福彩快3游戏是一个快速开奖的游戏，10分钟开一次奖，号码一共6个，只需选择3个号码组成一注号码即可，和值、二同号、三同号、三连号、三不同号等20多种投注方法任你选择。

通讯员 俞春娟 快报记者 闫弋